
 

                                               

Kedves érdeklődő Pedagógus! 

Örömmel  hívjuk  fel  figyelmét  egy  már  2.  éve  zajló,  energiahatékonysággal  kapcsolatos, 
iskoláknak szóló projektre. 

A Szén-dioxid Nyomozók program keretében a 2010-2011-es tanévben 280 iskolai csoport 
regisztrálta magát a www.carbondetectives.hu honlapon, 185 pedagógus vett részt az ország 6 
pontján  megszervezett,  összesen  11 képzésen,  s  15  iskolai  Szén-dioxid  Nyomozó  csoport 
jelentkezett  a  nemzetközi  versenyre.  A  felső  tagozatos  nyertes  csapat  főnyereménye  egy 
háromnapos nemzetközi táborban való részvétel volt Litomericében (Csehország). Az alsósok 
nyertes  csapata  szeptemberben egynapos  budapesti  programon vehet  részt,  melynek  egyik 
állomása  az  Energiaklub  által  működtetett  Faluház  Tanácsadó  Iroda  lesz 
(http://energiaklub.hu/projekt/energia-helyszinelok-a-faluhazban).

Örömmel jelezzük, hogy a Szén-dioxid Nyomozók Projekt ez évben folytatódik. A sikeres 
2011-es  év  után  szeptembertől  ismét  meghirdetjük  a  Nyomozócsoportok  közti  versenyt, 
melynek részleteiről a www.mkne.hu és a www.carbondetectives.hu honlapokon olvashatnak. 

A  projekt  keretében  a  pedagógusok  részére  az  eddigi  11  után  még  7  műhelytalálkozót 
szervezünk  kezdő  (5  órás)  és  haladó  (3  órás)  szinten,  melyre  folyamatosan  várjuk  a 
jelentkezéseket az alábbi elérhetőségeken: co2ol.mkne@gmail.com vagy a 06-1-321-4796-as 
telefonszámon.  A  műhelyeken  lehetőség  nyílik  a  program  honlapjának  részletes 
megismerésére, valamint sokféle játék és tevékenység-ötlettel gazdagodhatnak a résztvevők, 
és  megismerkedhetnek  a  korábban  már  résztvevő  csoportok  akcióival,  tapasztalataival.  A 
haladó csoportokba olyan tanárok jelentkezését várjuk, akik tavaly már részt vettek képzésen, 
illetve dolgoztak Nyomozó csoporttal iskolájukban, de szeretnének több segítséget kapni idei 
tevékenységükhöz. Az öt órás képzésekről tanúsítványt állítunk ki.

A programról  részletesebben tájékozódhat  a  www.mkne.hu és  a  www.carbondetectives.hu 
honlapokon.  Várjuk minden  olyan  humán  vagy reál  szakos,  alsós  vagy felsős,  vagy akár 
napközis  pedagógus  és  diákcsapat  részvételét,  akik  szívesen  vennének  részt  ez  évi 
programjainkban. 

Üdvözlettel 

a Magyar Környezeti Nevelési Egyesület projekt csapata
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